



Engineer's Addendum No. 1

To: Prospective Bidder/Offeror:	Date:
Bidders	April 26, 2022
Project Title:	Project No.:
Parking Lot Lighting Replacements	IFB 22-78

Description of Engineer's Addendum:

Please be advised that IFB No. 22-78 Parking Lot Lighting Replacements has been clarified.

- The notes say to have the lighting system tied into the existing BAS System. Will there be a detail provided for the BAS system?

Response: No detail will be provided. The existing lighting control (relay) panel for interior lights has space for the exterior lights to be added. The relay panel shall interface with the existing Schneider Electric BAS system. The controls and controller adapters shall be provided by the winning contractor. Coordinate with Schneider Electric for programming and commissioning.
- Will alternates be accepted with the proposal? i.e., Striping the entire parking lot, or replacing other exterior lights with LED's [*Wall Packs and Under canopy lights*].

Response: Alternates will be considered during the evaluation of bid response.

Please visit our website at <https://www.hccs.edu/about-hcc/procurement/>

Except as provided herein, all terms and conditions of the solicitation remain unchanged and in full force and effect.

Acknowledgement of Amendment No. by:	Date:
Company Name (Bidder/Offerer):	
Signed by:	
Name (Type or Print):	Title: